



Имя Христофора Колумба, знаменитого путешественника и первооткрывателя, известно всем. Он значительно расширил кругозор людей тех времен и подарил европейцам новые земли. Это он первым увидел Америку с ее коренными жителями, которых европейские переселенцы поработили и выжили с тех мест.

Существует мнение, что родиной Христофора Колумба является именно Генуя, хотя этот факт и в наши дни остаётся спорным. Однако, этот прекрасный городок гордится тем, что его связывают с именем великого путешественника, поэтому в нем есть даже Дом Колумба. Он представляет собой довольно скромную обитель, которую едва можно увидеть за покрывшим ее плющом. Как утверждает местная история, в этом доме великий мореплаватель жил примерно до тринадцатилетнего возраста в семье невысокого происхождения. Отец Христофора был ткачом-шерстобитом. Но море влекло к себе Колумба еще с детских лет.

На то время Генуя была великой морской республикой, на улицах которой толпилось большое количество местных купцов и приезжих гостей. Основное население города составляли моряки. Правителями Генуи были богатые дома купцов и банкиров, которые имели огромное влияние, благодаря тому, что владели основной частью торговых кораблей. Из Генуи эти корабли отправлялись практически ко всем землям, известным в те времена. Торговля являлась неотъемлемой частью жизни местного населения.

Сегодня Дом Колумба переоборудован под музей. Но для всех жителей города он всегда был и остается историческим символом. Он является свидетельством силы воли человека, подтверждением того, что не следует сдаваться, а нужно смело и упорно идти к намеченной цели. Каждый генуэзец считает за честь показать гостям города Дом великого Колумба, особенно американцам.

Дом Колумба не может удивить ни большим количеством этажей, ни украшениями из лепнины, ни богатыми коврами, ни изысканной роскошью. Но, несмотря на это, он является главной достопримечательностью и гордостью Генуи.